

Министр просвещения РФ проинформировала о росте зарплат учителей **Министр просвещения РФ проинформировала о росте зарплат учителей и воспитателей.** Средняя зарплата воспитателей в детсадах и школьных учителей увеличилась по итогам первого полугодия 2018 года, сообщила министр просвещения Ольга Васильева.

«В сфере дошкольного образования она выросла на 11,6% [с 29,3 тыс. руб. до 32,7 тыс. руб.], в системе дообразования — на 20,7% [с 32,9 тыс. руб. до 39,7 тыс. руб.]», — сообщила министр на совещании у главы Правительства РФ Дмитрия Медведева о готовности системы образования к началу нового учебного года.

Васильева также отметила, что в общем образовании целевой показатель в 100% от средней заработной платы по региону достигли уже все субъекты РФ. В первом полугодии 2018 года рост составил 9,3% относительно аналогичного периода 2017 года [с 38,6 тыс. руб. до 42,2 тыс. руб.].

Глава Министерства просвещения РФ подчеркнула, что дефицит школьных учителей составляет менее 1%.